



**Armen, 53 года**  
<https://globerland.com/user/70854>

Город проживания: Армения, Ереван

Армянский - родной  
Русский - родной  
Греческий - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

## О себе

Здравствуйте дорогие гости нашей страны. Я гид водитель и экскурсовод. Уже более 8 лет в туризме, и владелец туристического агентства. Предоставляю высококачественные услуги: организую как индивидуальные , семейные так и групповые туры не только в Армении , но и Нагорном Карабахе. Во время тура вы увидите и познакомитесь с богатым историческим ,культурным и религиозным наследием Армении и Нагорном Карабахе.

## Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

## Подробное описание и стоимость услуг

Составление тура по желанию гостей. Бронирование гостиницы или апартаменты. Встреча в аэропорту. Размещение в гостиницу. Для моих гостей и друзей я не просто гид-водитель, я интересный собеседник на все время пребывания в стране. Услуга стоимости от 60 \$ в день .

## Туристические услуги

Самые популярные направления по Армении и Нагорного Карабаха на Ваш выбор. Любой маршрут можно изменить ,исходя из ваших пожеланий.

- 1 .Сити тур по Еревану (оперный театр,каскад,площадь Республики,северный проспект,коньячный завод "Аракат",вернисаж.).
- 2 .Языческий храм Гарни,монастырь Гегард,курортный город Цахкадзор (церковь Кечарис,канатная дорога ).
- 3 .озеро Севан (монастыри Севанаванк,Айраванк),курортный город Дилижан (монастыри Агарцин,Гош ),озеро Парз в горах (зиплайм и экстрим)
- 4 .гора Арагац (замок и церковь Амберд),долина армянских букв,монастырь Сагмосаванк (у берега Каньона), Святой город Эчмиадзин ( главный собор ,монастыри Гаянэ ,Рипсиме ),храм Звартноц.
- 5 .Хор-Вирап (гора Аракат),винный завод Арени (бесплатная дегустация и покупки ),монастырь Нораванк (красные

скалы), канатная дорога Татевер ( самая длинная дорога в мире 5752 метра ), монастырь Татев.

6 . Ереван-монастырь Хор-Вирап ( гора Арагат)-винный завод Арени ( бесплатная дегустация и покупки)-монастырь Нораванк( красные скалы)- курортный город Джермук ( водопад Русалки, галерея мин.вод)-Ереван

7. в Алаверды: монастыри Ахпат,Ахтала,Одзун,Санаин.

8. В сторону Нагорного Карабаха (город Шуша,белая церковь Шуша),столица Степанакерт.Село Ванк ( монастыри Гандзасар, Дадиванк) и горячие источники.Село красный рынок,старый замок Тигранакерт

9 .Святой город Эчмиадзин (монастыри Гаяне,Рипсиме и главный собор),храм Звартноц.

10. курортный город Цахкадзор (церковь Кечарис,канатная дорога),озеро Севан (монастыри Айраванк,Севанаванк),курортный город Дилижан (монастыри Агарцин,Гош ),озеро Парз в горах (зиплайн и экстрим).

11 .крепость Эребуни,Матенадаран (старая рукопись более 3000лет),музей Параджанова, посещение Мемориала Цицернакабер и музея Геноцид армян 1915 года.

12 .гора Арагац (замок и церковь Амберд),долина армянских букв,монастыри Сагмосаванк (у берега каньона),церковь Оганаванк.

13 .Святой город Эчмиадзин (монастыри Гаяне,Рипсиме и главный собор),долина армянских букв,церковь Ошакан (где похоронен Месроп Маштоц создатель букв)

14 .Ереван-старый заброшенный город Хндзореск ( 3500 пещер и качающийся мост)- курортный город Джермук ( водопад Русалки, горячие источники, галерея мин.вод)- водопад Шакэ- Ереван

15 .церковь Оганаванк,монастыри Ахтала,Ахпат,Одзун

16 .крепость Даштадем,Гюмри (старый город,черная крепость),Мармашен.

Туристическое агентство " OLD ARMENIA" предстаивает несколько туров.

Древняя и загадочная, радушная и улыбчивая, религиозная и космополитическая Армения рада встречать своих гостей ароматным коньяком, потрясающей кухней и конечно массой достопримечательностей всех мастей. Это место, которое можно смело назвать музеем под открытым небом. Если с права будут виднеться мощные стены монастыря, то слева над ними будут нависать грозные горы, впереди маячить веселый и жужжащий Ереван , а позади грозно стоять крепостные дозорные башни. Словом, экскурсии по Армении не просто роскошь , а суровая необходимость.

Приглашаем провести отпуск в городе Алаверди в среди кавказских гор.

7 дней/6 ночей.

День 1: Ереван-Севан

Прибытие и встреча в аэропорту "Звартноц". Трансфер в гостиницу.

После прибытия в Севан размещения и отдых обзорная экскурсия по озеру.

Возвращение в отель.

День 2: Севан-Севанаванк-Айраванк

Завтрак в отеле. После завтрака Осмотр монастыря Севанаванк (IX в.) на Севанском полуострове. Монастырь основан в 874 году принцессой Мариам — дочерью Ашота I Багратуни, и супругой князя Гегаркунича Васака Габура. Свои стены монастырь утратил в XVI-XVII вв. В 1930г. последний монах покинул остров и обитель надолго прекратила свое существование. До наших дней сохранились небольшие трехапсидные крестово-купольные Сурб Аракелоц и Сурб Аствацацин (871—874). В настоящее время монастырь вновь действует, в нем имеется духовная семинария им. Вазгена I, расположенная чуть ниже церквей.

Поездка по берегу озера Севан к монастырю Айраванк (IX в.).

Осмотр Айраванка.

Осмотр средневекового кладбища надгробий-хачкаров в селе Норатус (X-XVI вв.). Норатус - старинное армянское село, расположено в Гехаркуникской области, в 4 километрах от города Гавар. В XVI веке Норатус был резиденцией армянских меликов (князей).

Обед в Мартуни или на Севане. Туристы смогут попробовать шашлык из рыбы сиг и кябаб из севанских раков.

День 3: Свободный день.

Отдых на пляжу (купаться), пикники

День 4: Севан-Дилижан-Алаверди

Утром после завтрака отправляемся в маленькую Швейцарию-Дилижан. Путешествие в курортный город Дилижан, прославившийся на всей территории бывшего СССР благодаря героям кинофильма "Мимино", прекрасный монастырь затерянный среди горных лесов и вотчина Мхитара Гоша, юриста и баснописца средневековой Армении. А также увидите старый квартал Дилижана и монастырский комплекс Агарцин который спрятался среди густых лесов Дилижанского заповедника. Красивое место среди лесного массива в горах есть озеро Парз. Ночевка в Алаверди в гостинице.

День 5: Алаверди- Одзун-Санаин.

После завтрака экскурсия по городу Алаверди.

Город Алаверди - город на северо-востоке Лорийской области Армении, расположенный в 167 км от Еревана. Расположен на крутых склонах каньона реки Дебед на высоте от 750 до 1400 м над уровнем моря. Известен как центр медной промышленности Армении. Слово «Алаверди» — переводится как "дарованный Богом"

На реке Дебед сохранился средневековый мост XII века (1195 г.), в Алаверди находится церковь Св. Григора Нарекаци. В окрестностях города расположены такие знаменитые памятники культуры, как монастыри в Санаине, Ахпате, Ахтale и Одзунский храм.

Одним из шедевров того периода является храм Одзуна, построенных в 6-7 вв. Храм построен в селе Одзун, Лорийского региона, на высоком холме, окруженному прекрасной природой северной Армении, красочные картины которой просто изумительно, особенно осенью. Храм представляет собой купольную базилику прямоугольной планировки, растягивающейся с запада на восток. Изнутри храм делится на 3 зала 3 парами колонн;entralный зал крупнее и завершается полукруглым алтарем; с боковых сторон входы в ризницы открыты. Купол, расположенных практически в центре прихода, доминирует над всей конструкцией церкви.

Монастырский комплекс Санаин, раскинувшийся в дельте р. Дебед, считается одним из самых труднодоступных религиозных сооружений на территории Армении. Подобное расположение выбрано неслучайно: изначально обитель предназначалась для проживания монахов, впавших в немилость у византийского императора Романа Лакапина. Возведенное в 966 г. по инициативе князя Ашота III Багратуни здание должно было обеспечить беглецам надежное укрытие, поэтому для его размещения и было выбрано столь удаленное место. Со временем Санаин, помимо религиозной функции, стал выполнять и просветительскую: школа при монастыре была преобразована в академию, где преподавали Анания, Теодорос, Вардан и другие известные ученые средневековой Армении. Несмотря на непростую судьбу (комплекс не раз подвергался разрушению вследствие землетрясений и нападений арабов и турков-сельджуков), храм выстоял. В 1996 г. он был включен в Список объектов всемирного наследия ЮНЕСКО и полностью отреставрирована.

После экскурсии обед. А после обеда отдых в бассейне (купаться) возле гостиницы.

Ночевка в Алаверди в гостинице.

День 6: Ахпат-Ахтала

После завтрака Монастырь Ахпат находится в юго-восточной части села Ахпат: на высоком плато. Он был основан в 976 году во время правления Ашота Г Багратуни. Ахпат был одним из значимых духовных и культурных центров.

Со второй половины 12-го века по 14-ый век монастырь Ахпат был епархиальным центром династии Кюрикянов. Из монастыря Санайн сюда был перенесен родовой склеп королей. В 11 веке Ташир подвергается частым нападкам сельджуков, арабов. Со второй половины 12 века монастырь перешел к династии Арцруни из Махканаберда, а затем к династии Закарянов. В 1223 году по приказу Иване Закаряна для защиты монастыря рядом была построена крепость Ахпат.

Город Ахтала находится в Лорийском регионе Армении, у подножья Лалвара, на левом берегу Дебеда. В средние века город носил название Пхндаханк ("Медный рудник"). Киркос Гандзакеци в своей "Истории Армении".

Монастырь Ахтала – один из тех православных комплексов, строительство которых совпало с периодом Возрождения в Армении. Монастырь был построен в 1188 году дочерью князя Курике Г Кюрикяна Мариам. В комплексе памятников гармонично сочетаются армянские, грузинские и византийские архитектурные элементы.

А также посетите пещеры (7 века ),пикники у реки и мост (4 века )

Возвращение в гостиницу.

День 7:Алаверди-Сагмосаванк-Долина армянских букв-Ереван

Рано утром после завтрака выезд в Арагацотнский район, где вы посетите близлежащий Ованаванкский монастырь и Сагмосаванк, которые расположены над высоким ущельем у реки Касах ,откуда открывается изумительный вид .

Вы также посетите Парк букв и сити тур по Еревану.

В назначенное время -Трансфер в аэропорт к вашему вылету.

#### СЕМЕЙНЫЙ ТУР

1 день - Встреча в аэропорту,заселение, знакомство с Ереваном (Оперный театр,каскад,площадь Республики,северный проспект,вернисаж).

2 день - Монастырь Хор-Вирап (гора Арагат), винный завод Арени (бесплатная дегустация и покупки),монастырь Татев и канатная дорога Татевер (самая длинная дорога в мире 5752 метра), и ночевка в Татеве в гостинице (с завтраком).

3 день - После завтрака едим в старый заброшенный пещерный город Хнзореск (пещеры и качающийся мост), монастырь Нораванк (красные скалы),и оттуда в Ереван.

4 день - День в Ереване: крепость Эребуни, Зоопарк и вечером в парк аттракционов в Плэй -Сити Каскад.

5 день - Озеро Севан (монастыри Айриванк,Севанаванк), курортный город Диличан (монастыри Агарцин,Гошаванк)озеро Парз в горах (зиплайм и экстрим).

6 день - Языческий храм Гарни, монастырь Гегард.Детская железная дорога в Ереване,детский парк в Ереване.

7 день - Святой город Эчмиадзин (монастыри Гаяне, Рипсиме и главный собор), храм Звартноц.

Божественный отдых в Армении и Нагорном Карабахе.

Приглашаем на семидневный тур по Армении.

1 день- Хор-Вирап (гора Арагат), винный завод Арени ( бесплатная дегустация и покупки), монастырь Нораванк (красные скалы), монастырь Татев (самая длинная канатная дорога в мире Татевер), Нагорный Карабах.

2 день-прогулка по столице Степанакерт (город Шуша и церковь Шуша), села Ванк (монастыри Гандзасар и Дадиванк), горячие источники.

3 день-озеро Севан (монастыри Севанаванк и Айриванк), курортный город Диличан (монастыри Агарцин и Гош), озеро Парз (в горах (зиплайм и экстрим)).

4 день-курортный город Джермук (водопад,галерея мин.вод ), старый заброшенный пещерный город Хнзореск

(пещеры и качающийся мост).

5 день- гора Арагац (замок и церковь Амберд ),долина армянских букв,монастырь Сагмосаванк (у береги каньона).

6 день-Языческий храм Гарни,монастырь Гегард,курортный город Цахкадзор (канатная дорога и церковь Кечарис).

7 день- тур по Еревану, святой город Эчмиадзин (Гаяне,Рипсиме,главный собор),Звартноц.

Трансфер с аэропорта бесплатно.Туры можно с ночевками.

### ЖЕМЧУЖИНА АРМЕНИИ!

Обычно за жемчугом едут на море. Но мы приглашаем в Армению, потому что на нашей земле рассыпалась нить жемчуга: Ереван со своей древней историей, Эчмиадзин- первый христианский храм, Гарни-единственный языческий храм, Севан- голубая жемчужина, Дилижан- зеленая жемчужина, Нораванк- жемчужина среди красных скал, Амберд- крепость в облаках.

Познакомьтесь с Арменией-драгоценным ожерельем из жемчужин!!!

7 дней/6 ночей

1 день: Ереван-Сити тур

Прибытие и встреча в аэропорту "Звартноц". Трансфер в гостиницу.

После размещение и отдыха -обзорная экскурсия по городу.

Вы увидите все главные достопримечательности нашего солнечного города: Северный проспект, застроенный современными зданиями; здание Театра Оперы и Балета им. Спендиаряна, Лебединое Озеро, Каскад, известный своими необычными скульптурами современных скульпторов, таких как Боттеро. Возвращение в отель.

2 день: Эчмиадзин-Звартноц

Утром после завтрака отправляемся в Эчмиадзин -духовный и административный центр Армянской Апостольской Церкви. Посещение Кафедрального Собора (4 в.).

На обратной дороге Вы посмотрите руины храма Бдящих Сил Звартноц ( 7 в. ). (входит в список всемирного наследия ЮНЕСКО ).

Посещение с дегустацией коньячного завода "Аракат"

3 день: Сагмосаванк-Амберд-Парк Букв

Завтрак в отеле. Выезд в Арагацотнский район, где вы посетите близлежащий Ованаванкский монастырь и Сагмосаванк, которые расположены над высоким ущельем у реки Касах ,откуда открывается изумительный вид .

Вы также посетите Парк букв и крепость Амберд-исторический комплекс ,состоящий из замка VII века и церкви XI века. Амберд расположена на высоте 2300 метров над уровнем моря , на полпути до вершин Арагаца в красивейшим и мощном ущелье между двух рек.

4 день: Хор-Вирап-Арени-Нораванк-Татев

Рано утром выезд в Хор-Вирап монастырь-крепость расположена на холме ,откуда открывается величественный вид

на библейскую гору Арарат. В старину здесь находился исторический город Арташат ,одна из древних столиц Армении. Хор-Вирап является одной из святынь Армянской Апостольской церкви и местом паломничества.

Следующая достопримечательность Монастырь Нораванк. В переводе с армянского Нораванк означает "новый монастырь". Он был построен в 13 веке среди красивых красных скал. Монастырь Нораванк известен своей двухэтажной церковью Св. Аствацацин. Узкие каменные ступени на фасаде церкви ведут на второй этаж церкви. Средневековые армянские архитекторы и скульпторы проявили все свое мастерство и талант при украшении стен церкви Св. Аствацацин. Оказавшись высоко над ущельем, где расположен монастырь, Вы почувствуете себя на небесах, словно протянув руку, можно прикоснуться к небу.

Следующий пункт нашего экскурсионного дня-бесплатная дегустация вина в селении Арени.

В этот же день мы едем к канатной дороге, чтоб переправиться к монастырю Татев.

"Крылья Татева "-так называется канатная дорога ,которая считается самой длинной (5752 метров )в мире. Проезжая над ущельем, Вы себя ощутите птицей, а внизу - дух захватывающая красота. Канатная дорога предлагает увлекательное путешествие. Все это действительно делает монастырь Татев туристическим направлением мирового уровня. Через 12 минут полета над сказочным ущельем мы очутимся у монастыря Татев.

Мощной и не преступной твердыней высится Татевский монастырь на утесе ,обрывающемся в ущелье реки Воротан. Ансамбль Татев заполняет великолепный пейзаж вокруг него и делает его более живописным. Архитектурно-художественный центр ансамбля, видимый издалека, жилые и служебные помещения, расположены в один ряд и выделяются на многогранных скальных основаниях, таким образом, давая укрепленному монастырю первоначальный вид.

После осмотра Татевского монастыря -возвращение в Ереван.

5 день: Ереван-Гарни-Гегард

Утром Вас ожидает экскурсия по историческим и святым местам Армении-в Гарни и Гегард.

Гарни-это бывшая летняя резиденция армянских царей. Храм Гарни-это единственно сохранившийся на территории Армении памятник, относящийся к эпохе язычества. Как полагают, он был посвящен языческому богу Солнца. Вздохните чистый воздух гор Армении и оглянитесь-неописуемая красота величественной природы!

В Гарни вы можете участвовать в мастер-классе по выпечке лаваша.

Поездка к монастырскому комплексу Гегард (12-13 вв.). Монастырь был основан в 4 веке на месте священного источника, берущего начало в пещере. Поэтому изначально он получил название Айриванк, что означает "пещерный монастырь". Согласно преданию, основателем монастыря был Св. Григорий Просветитель.

Монастырский комплекс включен в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Часть храмов монастырского комплекса полностью высечены внутри скал. На территории монастырского комплекса имеются многочисленные вырезанные на каменных стенах и отдельно стоящие хачкары.

Возвращение в Ереван. Возвращение в отель.

6 день: Ереван-Цахкадзор-Севан-Дилижан-Агарцин-Ереван

Завтрак в отеле.После завтрака мы выезжаем Цахкадзор-горнолыжный курорт Армении, а затем в Севан, чтобы вы увидели голубую жемчужину Армении- озеро Севан, и Армянскую Швейцарию -Дилижан. Вы посетите Севанаванк на полуострове на берегу озера, попробуете вкусной рыбы из самого озера и увидите старый квартал Дилижана и монастырский комплекс Агарцин который спрятался среди густых Дилижанского национального парка.

Возвращение в Ереван.

В назначенное время-Трансфер в аэропорт к вашему вылету.

## Образование

Национальный Политехнический Университет, инженер

## Опыт работы

большой опыт

## Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/70854>

